

万余军民唱凯堤抗洪抢险

江西第二大河流决堤400米,威胁下游逾14万人安全

受近日强降雨影响,江西省第二大河流抚河发生超历史记录的特大洪水。6月21日18时30分,抚州市临川区唱凯堤决口,从决堤时60米陆续扩大到22日7时30分的400米。抚河下游临川区5个乡镇14.5万人、京福高速以及12万亩粮田等受到威胁。
星报综合报道



消防官兵在转移被洪水围困的群众

胡锦涛指示部队赶赴抗洪

发生决堤后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝第一时间作出重要指示,要求全力以赴抢险救援,把人民群众生命放在第一位。胡锦涛亲自指示南京军区组织800多人的抢险队伍连夜赶赴抚州,开展抗洪抢险。国务院副总理、国家防汛总指挥回良玉指示启动国家防汛二级响应。

灾害发生后,江西省委、省政府主要领导,国家防总秘书长、水利部副部长刘宁等率领公安、武警、消防官兵以及省直有关部门领导和水利部门专家,连夜赶赴唱凯决堤处,通宵达旦组织抢险救援,主要力量集中于转移群众。当地政府同时组织力量确保受灾群众有饭吃、有水喝、有衣穿。指挥部设置了15个灾民安置点,可容纳灾民3万多人。

灾民洪水中挥舞衣服求救

江西抚河市临川区罗针镇和唱凯镇是洪水重灾区。昨日早上6点,记者从罗针镇出发去唱凯镇时,道路已经因为大水封闭了。沿着沿途看到居民住宅全部被洪水淹没,平房基本只能看到房顶;有些两三层楼房,一层也基本已经全部浸泡在水里。有些受灾群众集中在二层或者三层楼里,在窗口挥舞衣服或者呼喊,向救援官兵示意此处需要救援。

昨天早晨,武警、消防部队已开始投入救援工作,一些家里有小船的居民也主动参与到救援行动中,但是有些地方的水太深,并且水流比较急,有很多漩涡,居民的小船无法抵达,只能等待救援冲锋舟。一位救援的官兵向记者介绍,昨天的救援工作重点是将以处于孤岛的老人、小孩及有伤病急需转移到市区的民众为主,尽快将他们转移出来。

一万余人唱凯堤抗洪抢险

国家防总在已向江西省调运冲锋舟130艘、橡皮舟290只、救生衣5000件等防汛抢险物资的基础上,昨日再次紧急向江西调运冲锋舟118艘、橡皮舟680只、复合型防汛抢险舟3艘、专用机油267箱、便携式查险灯1580只。并在已派往江西3个工作组和专家组的基础上,再次加派专家组。南京军区昨日还增派2架军用直升机,飞往抚州灾区勘察灾情、进行空中救援。

来自江西省防总的消息,截至22日上午8时,共有解放军指战员、公安武警消防官兵、民工预备役人员、市县乡村各级干部等共1万余人投入唱凯堤抗洪抢险。有430多艘冲锋舟、橡皮艇、渔船投入救援,发放救生衣1万余件。受灾群众10万人,已妥善安置和转移68万人。目前暂未发现人员伤亡。

武汉大学副校长陈昭方被免职

星报综合消息 昨天记者从教育部获悉,6月3日教育部下通知免除陈昭方武汉大学常务副校长以及武汉大学党委常委、委员职务。现年60岁的陈昭方从1994年起历任武大总会计师、副校长,2003年升任常务副校长。他长期主管武大的财务、后勤部门。因涉嫌受贿罪,2009年9月被湖北省人民检察院批准逮捕。

煤监局副局长受贿千万受审

据新华社电 重庆市第五中级人民法院22日一审开庭审理重庆市煤矿安全监察局原副局长王西平、重庆市煤矿安全监察局科技装备处原处长吴俊根、重庆市公安局刑警总队七支队原副支队长陈洪强、南坪私人汽车租赁公司林华等4人特大共同受贿案,其中重庆市煤矿安全监察局原副局长王西平被指控涉嫌受贿1334万余元。鉴于案情复杂重大,法院决定择日宣判。

山东省粮食局曝“天价餐账单” 12人一顿饭吃掉1.48万元



舜耕山庄

星报综合报道 南京市江宁区房产管理局原局长周久耕因抽150元一包的“九五至尊”被称为“天价烟局长”。近日,一份餐厅消费明细账单又将矛头指向山东省粮食局——人均1000元的消费标准,12个人一顿饭总共吃掉14810元,被网友称为“天价餐”。这份账单在全国各大论坛热传,爆料者声称“百分百公款消费”。

每人1000元消费标准

6月20日,有网友发帖《江苏有“天价

烟局长”周久耕,山东惊现“天价餐粮食局长”孟庆秀!》,并贴出一张消费明细账单照片。这是张山东省济南市舜耕山庄贵宾楼6688客厅的餐饮消费账单。账单中显示,餐费是1000元/位的标准,12人总共12000元。加上矿泉水、醋饮以及其他零碎消费,这顿饭总共吃掉14810元。这份账单消费时间为2008年12月30日,而登记的宾客名字则为粮食局。发帖者表示,就餐的除山东省粮食局孟局长,还有粮食局两位副局长及3位处长。“百分百公款消费!”

1000元/位算比较高档的

昨日,记者拨打该山庄贵宾楼前台电话咨询订餐。服务员明确表示,订餐标准最低150元/人,也可以根据客人需要安排,“1000元/位的标准算比较高档的。”至于1000元/位的标准餐有哪些菜时,服务员称厨师可以依据价位制定菜谱。

记者又致电贵宾楼办公室,一位男职员一听到咨询“1000元/位标准订餐”,便警惕地表示:“今天很多记者打听”。接着便以很忙为由挂断电话。随后,该办公室董经理向记者表示:“贵宾楼没有1000元/位的标准餐”。当记者追问网上流传的那份账单,董经理便匆匆挂掉电话。

山东省纪委立即调查

山东省粮食局“天价餐”引发网上热议,网友“漂漂赵”说:14810/12=1234.166。一顿饭相当于月薪1234.166一年的工资。请问山东老百姓年收入多少?

昨日,记者联系山东省粮食局,办公室一位赵姓工作人员表示“没听说”,同时拒绝提供领导电话。直到记者截稿前,粮食局多个科室均无人接听电话。山东省纪委值班人员则表示,他们会立刻上网查询网帖,并交由相关部门处理此事。

解百纳终审:法院驳回中粮长城上诉请求

据中新网报道,近日,北京市高级人民法院对被冠以“中国葡萄酒行业知识产权第一案”的解百纳商标案做出了终审判决。法院判决驳回原告中粮长城等企业“撤销一审判决,认定解百纳商标属不当注册”的上诉请求;判定被告国家工商行政总局商标评审委员会(以下简称“商评委”)就第1748888号解百纳商标争议做出的裁定程序合法,但由于双方当事人均提交了大量新证据,要求商评委基于上述证据做出重新裁定。

对此,西南政法大学民商法硕士、广东省律师协会资深委员刘全中律师表示,这意味着终审法院对以中粮长城为代表的原告方的上诉理由未予支持;从法律层面而言,至少在商评委对解百纳商标争议做出重新裁定之前,张裕仍然拥有解百纳商标的专用权。

在二审庭审过程中,上诉人中粮长城等向北京市高院主张“一审法院认定商评委第05115号裁定程序合法的结论是错误的”,并提供三份新证据,要求法院本着“维护

社会公共利益”的立场认定解百纳商标属不当注册。

应诉方张裕在一审提交61份新证据的基础上,又向二审法院提交了42份用以证明70多年来张裕长期独家使用“解百纳”、“解百纳”市场销售及消费者认知调查、张裕公司的主体延续性的新证据,其中在1937年第143期“审定商标目录”、1939年第154期“商标公告期满注册表”及《全国注册商标索引》中均清楚无误地标明了第33477号“解百纳”商标。这些由当时中华

民国商标局出版的法定刊物,现存于国家图书馆。北京万慧达律师事务所资深律师黄义彪称,这几份证据表明张裕公司早在1937年就将“解百纳”注册为商标是无可辩驳的法律事实。在二审庭审中,此案对社会公共利益的影响也是一个焦点问题,上诉人称:一旦“解百纳”商标判归张裕,张裕将垄断葡萄酒市场,可能导致一些葡萄酒厂商陷入经营困境,最终损害社会公共利益。对此,张裕出示了市场调查数据:所有标有“解百纳”字样葡萄酒的总销量(含张裕及其他厂家)占全国葡萄酒总销量的比例不超过

4%,即使完全归单一品牌所占有,也不足以构成行业垄断,所谓“解百纳垄断市场”的说法,缺乏起码的事实依据。

针对扰攘多时的“解百纳商标案”话题,新生代市场调查近日对全国28个大城市310个大超市和310个大酒店销售终端进行了调查,调查结果显示:在标注“解百纳”字样的葡萄酒产品中,张裕解百纳销售量占比上升为87.54%。而业内另一著名调查机构零点调查的“2010年解百纳品牌忠诚度调查”也显示:在认为“解百纳”与葡萄酒有联系的受访者中,认为其与其张裕相关的受访者占75.8%。